dakyabTercbka ogimmiaga HTYY «KIII» 2016
DObMI

1. IToGynyiite rpadik HesIBHO 3a1aH0i PyHKIIIT
(x* + y?)® =4a®x%y?, a>0.
2. CKIamiTe piBHSHHS CIIIBHOI XOTHYHOI 10 TpadikiB (yHKmiH y=X*+2X Ta
y=—x*+2x-8.
3. (1 kype) Bekropu AB=Db, AC =C — cTopoun TpuKyTHHKA. PO3KIamiTh 3a IuM

6a3ucom BekTop BH =h, mo criBmagae 3 BUCOTOIO MOTO TPUKYTHHUKA, TIPOBEICHOIO

3 BepMHU B.
3. (Crapui kypcem) Posknazits y psii MakiopeHa GyHKILO

y =~/xarcsin/x.

4. 3HaiiniTe y Touni X =0 3HaueHHs moxigHOi PyHKIIT
y=X(x+1)(x+2)---(x+2016) .
5. (1 xkypc) Hosectu, mo B Oy/b-sIKili HECKIHYEHHIN MOCIITOBHOCTI JECATKOBHX

urdp 3HaNIETHCS MAPAIOK, 1110 YTBOPIOE YUCIO, sIKe I1IUThes Ha 2017.

Mpuknag: 5222089 ...1124039513039005262 . . .
=2017-1959

5. (Crapuri Kypcu) 3uaiita cymy psiay

m=1n=1 m+n

ne {X, y} c [O; 1) - (hikcoBaHi yuncna.

d
6. Hexait de N, &,..., a4, I - 107aTHI YKcIIa TaKi, IO Hai =r?, JloBecTH, o 11
i=1

BCiX S >0 BHKOHYETHCS HEPIBHICTh

li[(ai +8)=(r+59)?.
i=1



